

# 梅州市交通建设大会战简报

第30期

(总第270期)

市交通建设指挥部办公室编

2016年8月12日

## 市政府召开梅平高速公路建设专题会议

8月8日，市政府陈建青副市长主持召开梅平高速公路建设专题会议，通报梅平高速公路项目进展情况，研究解决突出问题，部署下一步工作重点，确保如期全线动工建设。市政府陈震云副秘书长，市交通运输局、国土资源局、环保局、林业局，梅江区、梅县区、平远县政府及梅平高速公司等单位负责同志参加了会议。

陈建青副市长要求，各县（区）、各有关部门要充分认识加快高速公路建设的重要意义，着眼于全市发展大局和长远社会效益，切实增强加快推进梅平高速公路建设的紧迫感和责任感。各有关部门要紧扣“9月10日前全线动工、10月底前全面完成征拆工作”的时间节点，全力加快建设步伐，确保实现2018年底建成通车的总体目标。沿线各级政府要明确主体意识，落实

主体责任，加大征地拆迁宣传力度，切实维护拆迁户的合法权益，依法依规开展征地拆迁工作，力争 10 底前全面完成征地拆迁任务；业主单位扎实做好全线动工各项准备工作，梅江区要在 8 月 25 日前完成全线动工点用地交付，确保 9 月 10 日前全线动工；市指挥部要强化指挥协调作用，加大督办力度，每半月通报一次项目进展情况，对征地拆迁工作完成好的乡镇通过《梅州日报》和《交通建设大会战工作简报》进行及时跟进报道。

---

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

---

（共印 86 份）